

OS (D LOKOMOTIV) ORSZÁGOS BAJNOKSÁGOT SZERZETT

cselt szombaton és vasárnap ezek meg az országos egyéni adózásti birközsbajnokságot. A ecenek közül Németi és Győr. sérülése miatt nem indult. A D. omotiv versenyzárú között a leg- menyesebben Sipos szerepelt. a helysúlyban országos bajnok. Sipos minden mérkőzését tusa- elemmel szerezte. Az előjátékok Toth Ferencet tussolta ráig a bent Hoffmant fektette két-

143 INDULÓ VOLT!

deceen város évévi ifjúsági kö- fogástu birközsbajnokságot va- a rendezték meg — 143 induló tételével. Az indulók 1952. szá- miatt reggel 8 órától este fél kí- folytak a mérkőzések egyszer- t szünetesen.

városbajnokságon a debreceni zók jól szerepeltek. A nehé- an Szabó Lajos (D. Lokomotiv) helysúlyban Deli (D. Honvéd) helysúlyban Oláh (D. Loko-) első helyet szerezett. Ispán (D.) a második. Farkas (D. Dózsa), aljai (D. Lokomotiv) pedig a zók helyen végzett. A legjobb a közsúlyban volt, ahol zert 32-en vettek részt az 155 z.

versenyben a D Lokomotiv a győzött a Szegedi Honvéd és a Vasas előtt ezzel egy evre e lett a szép serlegnek.

TOTOEREDMÉNYEK

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes teams like Bástya, Csillagh, Sorlex, Elektromos, Autótani, Hungária, Nemzeti Bank, Eptök, Drezda, VNV, Ertur, L. Chemie.

RÖVID SPORTRIEK

decében ma 12 csapat részvé- tülő labda bajnokság. A mérkőzéseket a Dózsa- csarnokban rendezik. — A győri tevezett Győri Vasas- bástya mérkőzés, amely az 1951. évi bajnokság utolsó mér- lett volna elmaradt. A Bástya repkoceival indult Győ- rközben a labdában el- k. — Barátságos labdarúgó- zések eredményei: D. Postás- zók 5:5, Eptök—Petőfi 3:2, Kl. Vasas 3:9. — A D. Honvéd vi- csapata 3:3 arányban játszott emben a Bp. Lokomotiv sével. A debreceniek góljait (2) és Bálnud dobtaák. — Inda- zserkeztek a magyar asztal- te- k.

NÉPLAP

gyar Dolgozók Pártja Hajdú- egyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET. Felelős kiadó: BAKCSI GYULA. Szerkesztőség: Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54 és 49-40. Helyzeti rovát telefonja: 34-07. Vevő: Vöröhadisreg útja 16. Telefon: 39-01. Szabadás" lapnyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. Telefon: 32-63.

ELADÓ modern sötét díltá teleház bútor, zo- máncos fűrdőkád, asztal- spór Csapó u. 85. FENYEZETT háló és hat- dárb irasztalhoz való al- kátrészek eladók, Zsák u. 3. második ajtó. HENCSEK sürgösen el- adó javított olcsón válla- lok. Rákóczi u. 25. VILÁTÉLEK Balaton- alnádánál, gyönyörű fek- vesti olcsón eladó, Darabos u. 33. URIS vashordókat keres- sünk megvételre Bátor- gyár. SEGÉDMUNKÁSOKAT szénkivakó munkára fel- vesz a debreceni Erőmű Vállalat. A jelentkezők megfélelő okmányokkal jelentkezzenek vállalatunk munkaadói osztályán Debrecen, Mikespercs út 1. AH EGY tornyos tűzhely el- adó. Értekezni János u. 39 Bartha. EGY ágy, fűrdőkád el- adó, Dózsa u. 12/a. KERESÜNK megvételre fronsztaít, írógépasztalt, írószekrényt, székeket, Kelet Rost. Simonffy u. 7. AH

NÉPLAP Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA IX. évfolyam, 42. szám. ÁRA 50 FILLÉR Szerda, 1942 február 20.

Érjünk el magasabb terméseredményeket az idén, mint tavaly

Tulajdonképpen február közepén és a déli szelek jelzik már a ta- vasz közeledését. A mezőgazda- ság dolgozóinak egyre szorgo- sabb lesz a munkája. Most kell alaposan felkészülni a nagy fel- adatra: a tavaszi munkára. Az ipar dolgozói követik a jelszót: Termelj ma többet, mint tegnap. A mezőgazdaság dolgozóinak is harcolni kell, hogy többet ter- meljen mint tavaly. A többtermé- les alapja a jó tavaszi munka, de nem lehet jó tavaszi munkát vé- gezni, ha nincs meg a szükséges előkészület, ha nincs vetésre ké- szen a mag, ha nincs elvégezve a talajmunka, az őszi mélyszántás elmulasztása, ha nincs kéznél a kijá- vított szerszám, ha nem üzem- képesek idejére a mezőgazdasági gépek.

Feladata a tanácsoknak, hogy ellenőrizzék a csávázáshoz való előkészületeket is s nézzék meg, hogy a földművelőszövetkezetek beszerették-e a csávázó szereket. Fontos, hogy a csávázást végre- hajtsuk s nem történhet az meg, mint tavaly előfordult, hogy egyik-másik földművelőszövetke- zet kényelmi szempontból nem gondoskodott idejében és nem tá- rolt csávázószert, így veszélyez- tette a termelést.

Barátságos mezőgazdó pa- rasztok megértette, hogy a többtermelésért csak úgy harcol- hat sikeresen ha idejében előké- szül a tavaszi munkára, verseny- re is hívta Sárrétudvari dolgozó parasztokat, vállalva, hogy a ve- lőmagtízítást február 28-ra be- fejezi, az istállótrágyát kihord- ják a földek végére és ott szarvasokba rakják. Vállalták a vetési határidők betartását, a leg- kedvezőbb időben való vetést. Példát mutattak ezzel a megye többi községeinek; rajtuk a sor, hogy esatlakozzanak a barátiak példájához és párosversenyben induljanak a tavaszi termelési csata sikeres megvívására.

A tanácsok sehol ne tőrjék meg, hogy szelektorozás nélkül maradjon a vetőmag. Követésre méltó példának állítjuk feljük Hajdúböszörményt, ahol az el- múlt évben is már igen jól be- vált intézkedés alkalmaztak: nem engedték elvetni a vetőmagot, míg a mezőőr nem kapta meg az igazolódulát, hogy szelektoroz- zott mag van a vetőládában. Ez az intézkedés hasznos volt a dol- gozó parasztságnak is, mert töb- bet jobbat termelt és nem gazt arallott.

A belvizek levezetéséről most gondoskodjunk, ne várjuk meg, hogy megfektüdjék az összefutott víz a lapályos részeket. Nagy ter- lődések vannak ilyenek szerre a megyében. Egy kis árkolással s a legtöbb helyen egy mély eke- barázdával is megoldható az ösz- szefutott víz elvezetése. Hama- rabb szárad így a talaj s hama- rabb tudnak vetni. A belvizek le- vezetésének kérdése nem egyéni kérdés, nem közbömbös, hogy a külük vízzel árasztva hagyja-e a földjét, hogy kévsé kerüljön a mag a földbe és kevesebb legyen a termés. A mezőgazdasági ösz- tályok a határjárás során tegyék meg az intézkedést a belvizek le- vezetésére, szervezzenek társa- dalmai munkát ott, ahol arra szük- ség van. Minden erővel mozdít- sák elő, hogy a legkedvezőbb idő- ben, minél nagyobb területeken kezdhesük a vetést.

Gépállomásaink erősítsék to- vább a gépjávitási ütemet, itt a február vége nem soká, de még csak a zsáki gépállomás adott jelentést arról, hogy elkészült a gépjávitás feladataival. Jó minő- ségben, minél előbb legyenek ké- szen a többiek is a mezőgazdasági gépek kijávitásával, néhány hét és indul a vetés, hogy diadali hozzon Hajdú-Biharnak s ebben a harcban elől kell járni a gép- állomásoknak.

Minden erőt fogjunk össze, hogy a tavaszi előkészítés jól haladjon és sikerüljön a tavaszi vetés. Megköveteli ezt öt éves ter- vünk, begyűjtési tervünk. A többi termésből bőven jut beadásra, szabadpiaci értékesítésre.

A Ruhagyár ezévi termelési tervét gyengén kezdte meg. Már január első dekádjában igen nagy lemaradás mutatkozott, hi- szen a tervet ekkor még csak 71 százalékban teljesítették az üzem dolgozói. Az első dekád végén a termelési értékek hoztak dön- tő fordulatot az üzem munkájá- ba, mert a dolgozók óriási több- ség ekkor tette meg felajánlását Rákosi elvtárs születésnapjára. A tervet azóta rendszeresen túltel- jesítik.

„Szüntelenül ápoljuk a szovjet és magyar nép igaz és örök barátságát“

A Magyar—Szovjet Barátság Hónapja alkalmával rendezett operaházi díszelőadás résztvevőinek távirata Sztálin elvtárhoz

„Drága Sztálin elvtárs! Az egész magyar nép nevében forró szeretettel köszöntjük önt, a hazánkat felszabadító Szovjet- unió nagy vezérét, a Magyar- Szovjet Barátság Hónapjának megnyitására. Köszöntjük önt a békéért küzdő emberiség remény- ségét és nagy tanítóját, sokat szenvedett népünk legszebb ál- mainak beteljesítőjét, legnagyobb barátunkat. Hazánk és népünk szabadságának az országokban épülő szocializmusnak sziklaszi- lárd talpköve a magyar nép és a szovjet nép örök barátsága és szövetsége, amelyet ma négy esz- zendejére pecsételték meg Moszkvá- ban, a béke fővárosában, a ba- rátsági, együttműködési és köl- cönös segélynyújtási szerződés aláírásakor. Ez a barátság és szö- vetség azt jelenti népünk számá- ra, hogy nem vagyunk egyedül, a leggyőzhetetlen Szovjetunió ha- talmának pajzsa, védelme alatt, a Szovjetunió szövetségeseinket a világot átfogó 800 millió békela- bor megbecsült tagjaként küz- detnek róla, hogy csak a szocia-

dünek a békéért, országunk füg- getlenségéért, az új háborút elő- készítő, hazánk ellen acarkodó imperialistákkal szemben. Ez a barátság és szövetség azt jelenti, hogy nem kell töprelni úton jár- nunk, a Bolsevik Párt harcai, a Szovjetunió példája, az Ön taní- tásai megvilágítják boldog jövőn- ket. A magyar emberek ezrei győződhetnek meg a Szovjetunió földjét járva, saját szemükkel a szocialista társadalom, a szocia- lista ipar, mezőgazdaság és kul- túra fölényéről, minden eddigi, volt társadalmi rendszerrel szem- ben. Eljöttek hozzánk a szovjet név kiváló fiai és leányai, hogy közvetlenül segítsék építőmün- kánkat. A magyar munkások, a dolgozó parasztok, értelmiségiek, akik Pártunk és Rákosi elvtárs vezetésével hazánkban a szocia- lizmus építésén, öt éves tervünk végrehajtásán dolgoznak, szaba- don meríthetnek a nagyszerű szovjet tapasztalatok kincsestárá- ból és újra meg újra meggyőző- dhetnek róla, hogy csak a szocia-

lista társadalom talaján nőhet olyan nagyra az ember, hogy le- győzze az elnyomást, megboloz- za a természetet és soha nem is- mert, ragyogó, békés életet le- remtsen a földön. Most újra itt vannak hazánk- ban az épülő kommunizmus or- szágának küldöttei, a kiváló szovjet tudósok, sztáhanovisták, mezőgazdászok, írók és művé- szek. Igérjük, hogy jól fogjuk fel- használni a kapott segítséget, hogy még nagyobb lendülettel építsük a szocializmust és a béko nagy műveit hazánkban. Köszön- jük önnek, alának szívében elvár a világ minden dolgozójának gondja és öröme, hogy szüntele- nül segíti új országot építő né- piünket. Megfogadjuk, hogy mól- toak leszünk erre a segítségre, nem kímélve erőt, fáradságot, munkát és áldozatot, építjük és védelmezzük drága hazánkat, örizzük a békét és tovább erősít- jük szüntelenül ápoljuk a szov- jet és magyar nép igaz és örök barátságát.“

A Ruhagyár dolgozói 85.405 forinttal túlteljesítették Rákosi elvtárs születésnapjára tett felajánlásukat

A Ruhagyár ezévi termelési tervét gyengén kezdte meg. Már január első dekádjában igen nagy lemaradás mutatkozott, hi- szen a tervet ekkor még csak 71 százalékban teljesítették az üzem dolgozói. Az első dekád végén a termelési értékek hoztak dön- tő fordulatot az üzem munkájá- ba, mert a dolgozók óriási több- ség ekkor tette meg felajánlását Rákosi elvtárs születésnapjára. A tervet azóta rendszeresen túltel- jesítik.

Egyik részét máris túlteljesí- tették. A januári termelési érte- kezetlen még alig közelítette meg a felajánlások összege a négy- százezer forintot. Az összeg azon- ban növekedett, február 10-re már elérte az 553.758 forintot, ma még csak február huszadikát

frunk, de a felajánlott eredeti összeget a ruhagyári dolgozók máris közel 86.000 forinttal túl- szárnnyalták és azt 639.163 forin- ta teljesítették. Bizonyos, hogy a lendület még az elkövetkező na- pokban növekedni fog.

A műszakiak a győzelemért

Vasárnap a ruházati ipari sztáhanovisták, sztáhanovista művezetők, párttitkárok és igaz- gatók országos tanácskozásán a Ruhagyár programirodája kihí- vta az ország összes hasonló üze- m Rákosi elvtárs születésnap- jának tiszteletére versenyre az alábbi versenypontok szerint. 1. A Szovjetunió tapasztalatai alapján bevezetik a tervet órán- kénti mérésért darabszámra és terváron és azt kétóránként vál- tolati szinten értékelik. 2. A szalagok termelését ugyan- csak óránként mérik és a kész- áru átvételét is értékelik minő- ségileg. 3. Minden egyes szalagnak órákra felbontott programot (végrehajtandó munkát) adnak. Az előírnyzat azt is megmutat- ja, hogy mennyi volt az előző óra teljesítménye a szalagokon. 4. Megkezdik az „elő gyártási lépés“ bevezetését, csomagon- kint a tervszerű és folyamatos

gyártás ellenőrzésére. Az áruk gyártmányok útját az előkészít- léstől a kiszállításig végig kísé- rik és ellenőrzik, megakadályoz- zák a darabok lemaradását a csomagokból. Ezzel meggyorsul az áru útja és elősegílik a folya- matos gyártást. Ezzel elérik, hogy a központi munkairányító szolgálat (diszpé- cser rendszer) minden pillana- ban pontosan fel tudja mérni a mindenkori helyzetet bármely áruóról is legyen szó. A felhívás szerint március 9-én a központi munkairányító szolgálat már mü- ködni is fog. Így szállnak harcba a nehézsé- gek ellen és a felajánlások telje- sítéséért a Ruhagyár dolgozói és a műszaki vezetői. A siker bizo- nyos, ha az eddigi lendületet még fokozzák az üzem dolgozói, büszkén jelenthetik majd Rákosi elvtársnak, hogy felajánlásukat teljes egészében teljesítették.

Ünnepségek 23-án a Szovjet Hadsereg jubileumán

Közeledik a Magyar-Szovjet Bará- sági Hónap egyik legjelentősebb já- tuma: február 23., a Szovjet Hadsereg jubileuma. Megyénk minden helysé- gében ünnepi rendezvényeken emlé- keznek meg dolgozóink felszabadító- juktól, a bétes Sztálin vezette dicső- séges Szovjet Hadseregről. Debrecenben február 23-án délután 5 órakor a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében kezdődik a díszünne-

ség. Az ünnepi beszédet Hegyi László elvtárs, ezredes mondja, majd a leg- jobb üzemi és honvédségi kultur- csoportok közös szereplése követke- zik. A megye többi helységeiben 22-én este tartják meg az ünnepségeket. — Ezek ünnepi szónoklat mindentől néphadseregtünk tisztjei lesznek, az ünnepségek műsoros részét pedig a helyi kultúrcsoportok szolgáltatják.

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja

Sajtófogadás a szovjet vendégek tiszteletére

A Magyar-Szovjet Társaság hétfőn délelőtt sajtófogadást rendezett a Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkalmából Budapestre érkezett szovjet vendégek tiszteletére.

A sajtófogadást Mihályfi Ernő nepművelési miniszterhelyettes nyitotta meg és a magyar és a baráti államok sajtójának dolgozóit nevében üdvözölte a szovjet delegáció tagjait.

Konstantyin Ivanovics Szkrjabin, Sztálin-díjas akadémikus, a Szovjet Tudományos Akadémia tagja elmondta, hogy a szovjet nép jól ismeri azokat a nagyszabású eredményeket, amelyeket a magyar nép a szocializmus építésében, a Magyar Dolgozók Pártjának vezetésével eddig elért és a szovjet emberek nevében további sikereket kívánt a szocializmus építő munkában.

Galina Jevgenyevna Nyikolajeva, Sztálin-díjas író, „Az aratás” szerzője elmondta, hogy jelenleg új regényen dolgozik, amely arról szól, hogyan közeledek a szovjet nép a kommunizmus felé, hogyan harcolnak a szovjet emberek a város és a falu közötti különbség megszüntetéséért.

Beszélt G. J. Nyikolajeva arról, hogyan gyűjtötte az anyagot „Az aratás” című könyvéhez és örömmel vette tudomásul, hogy a regény milyen nagy háttérrel volt a magyar olvasókra.

Regényekben — mondotta — tipikus jelenségeket és tipikus jellemeket akartam ábrázolni és ezt csak úgy lehet elérni, ha rendkívül sokfajta jelenséggel és jellemmel ismerkedünk meg. A szovjet irodalom vezetői erről tanítanak bennünket és én is ezt a módszert követtem munkámban.

Georgij Mihajlovics Orlov, Sztálin-díjas építőművész, a Szovjetunió Építészeti Akadémiájának levelező tagja a nagyszabású szovjet építkezésekről szólva hangsúlyozta, hogy a szovjet építészek azt tartják alapvető feladatuknak, hogy munkájuk minden tekintetben megfeleljen azoknak a követelményeknek, amelyeket az emberek való sztatálini gondoskodás elve támaszt az építéssel szemben.

Nyikolaj Alekszejevics Vizzsulin, a VOKSZ elnökhelyettese arról szólt, hogyan segítik a Szovjetunió művészei kulturális tevékenységükkel a népek közötti barátság elmélyülését. Fjodor Makszimovics Kuznyecov, a moszkvai „Kozsizgyelije” bányászati vállalat igazgatója, a Sztálin-díjas üzemvezetője arról számolt be, hogy az általa kidolgozott anyaglatáriszki eljárás bevezetésével a gyár 1950-ben héttől tíz rubel értékű áruval termelt többet. Felszólalt a sajtófogadásban Mihály Afanaszjevics Bukin, a Veliko-Mihajlovicsi gép- és traktorállomás igazgatója. Iván Ivanovics Marinov zenekritikus, Lev Ljovics Hrisztianszen az állami urali orosz népi együttes művészeti vezetője is.

Lengyel József sztáhanovista mozdony-vezető nyilatkozata a Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkalmából

— Két évvel ezelőtt látogattam el hozzánk Ivan Fjodorovics Panyin, a szovjet mozdonyvezetők egyik legkiválóbb sztáhanovistája, — mondotta nyilatkozatában

Ismét feszült a helyzet Tuniszban

A Tuniszból érkezett hírek szerint a helyzet ismét feszült. A hatóságok folytatják a terrorakciókat. A Gafsa melletti Senedben 13 bennszülfőtet tartottak le.

Hivatalos jelentések szerint Flise Praysset, a Femmes Francaise című baloldali hetilap főszerkesztője

Az amerikai imperialisták szabadonbocsátották két náci háborús bűnöst

A nyuganémetszói USA-megszálló hatóságok rendelkezése szombaton szabadonbocsátották a landsbergi katonai fegyházból Emil Maht és Leo Valkot, a hírhedt dachau koncentrációs tábor náci parancsnokait, akiket 1947-ben 10-19 évi fegyházbüntetésre ítélték. A két náci fenevadat „jó magaviselet” címén bocsátották szabadon.

A vietnámi néphadsereg egységei folytatják támadásukat az expedíciós hadsereg ellen

Hanoiól északnyugatra — mint az Union Francaise D'Information jeleenti — a vietnámi néphadsereg egységei támadásba lendültek. Héves harcok zajlottak le a Fekete-folyó

„HOL VOLT, HOL NEM VOLT”

című bűbájos rajzfilmsorozatot nagy sikerrel vetíti a Béke-filmszínház

... Mintha gyermekkorunk legszebb álmait elevenednének meg előttünk, amikor a hat kis remekműből csokorba kötött rajzfilmsorozatot látjuk. Ezek a filmek kiváltják minden emberből azt, ami benne értekes és nemcsak becsületet és igazságszeretetet, hanem a munka megbecsülését és igazi szocialista humanizmust.

Mindaz az emberemésítő mondanivaló bűbájos, ezerszínű mesékből sugárzik felénk. Egyik ókori görög állatmesék bölcsességére emlékeztet — a másik az úttörők életéből vesz egy kedves mese alapját. A tagjakkal együtt földjére vezet a harmadik — a negyedik Kína gazdag népmesévilágából meríti történetét.

Ezért ilyen változatos sokszínű ez a rajzfilmsorozat. Hol volt, hol nem volt... Gyermekmeséink kezdődtek ezekkel a szavakkal. Vajon csak gyermekekhez szólnak ezek a filmek?

Nem. A szovjet rajzfilm, a szovjet

tőjét katonai bíróság elé állítják, mert riportot készített elő a tuniszi megtorló intézkedésekről.

A feszültséget fokozza, hogy a Dél-Tuniszba deportált kommunista és Destur-párti vezetőket egy hónappal később bocsátják szabadon.

centrációs tábor náci parancsnokait, akiket 1947-ben 10-19 évi fegyházbüntetésre ítélték. A két náci fenevadat „jó magaviselet” címén bocsátották szabadon.

jobbpartján is, körülbelül 50 kilométerre Hanoiól délnyugatra. A vietnámi néphadsereg nagy erővel támadja az expedíciós hadsereg megértesített állásait.

mesékből meríti történetét a Szovjetunió, amely köztudomásúlag igen nagy gondot fordít a fiatal nemzedék nevelésére — olyan magas fokra emelte a meserodalom s az ebből táplálkozó mesefilmgyártás eszmei színvonalát, hogy azok nagy-szerű élményt és szórakozást jelentenek a gyermek és felnőtt nézők számára egyaránt. Ezért aratnak olyan hatalmas sikert ezek a filmek mind a Szovjetunióban, mind a többi országokban.

Ezért fogadja a magyar közönség is szeretettel az eddigi bemutatóit „Vigad az erdő”, „Hét színes mese”, vagy a „Mese a Tűzmadárról” című filmeket. És ezért van átütő nagy sikere a szovjet rajzfilmgyártás hat legújabb kis alkotásából összeállított „Hol volt hol nem volt” című rajzfilmsorozatnak, mellyel a Béke-filmszínház a Szovjet Film Unióját megnyitotta és még február 21-ig bezárólag tart műsorán.

Lengyel József. — Mindenütt, ahol Panyin elvtárs megfordult, hosszan beszélgetett a dolgozókkal, megismertette velük az élenjáró szovjet módszereket. Az ő útmutatása nyomán indult meg hazánkban a mosástól-mosásig és az 500 kilométeres mozgalom is.

Lengyel József a továbbiakban elmondta, hogy Ivan Panyin ma is segíti a magyar vasutas mozgalmat. A magyar vasutas-ság soha nem felejt el azt a hatalmas segítséget, amelyet Panyin mozdonyvezetőtől kapott — fejezte be nyilatkozatát.

A Nyugati külügyminiszterek londoni értekezlete

Acheson amerikai, Eden angol és Schuman francia külügyminiszter vasárnap megkezdte a tanácskozásait. A tanácskozásokon — mint a Reuter jelenti — többi között a bonni állammal kötendő keretszerződésről és Nyugat-Németországnak „az európai védelemben való részvételéről” volt szó.

A nyugati külügyminiszterek hétfői tanácskozásán Adenauer, a bonni revansizisták kancellárja is résztvett. A hétfői értekezleten elhatározták, hogy Nyugat-Németországot bevonják abba a ter-

vezett kegyelmi tanácsba, amely „felülvizsgálja és módosíthatja majd több, mint ezer német háborús bűnös ítéletét.”

A Londonban folyó tanácskozások csak bevezetői a támadó atlanti tömb tagállamai szerdán kezdődő liszaboni értekezletének. Liszabonban hétfőn összeült az atlanti tanács ügyvezetői, helyettesi bizottsága, amelynek értekezletén elsősorban vett részt az agresszív atlanti egyezmény két új tagállamának, Görögországnak és Törökországnak képviselője.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsának törvényerejű rendelete egyes házingatlanok állami tulajdonbavételéről

A magántulajdonban lévő házak tulajdonosainak egy része házingatlanain a legszükségesebb felújítási munkálatokat sem végzi el. Ennek következtében a népgazdasági értéket képviselő házingatlanok állaga rohamosan romlik.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa abból a célból, hogy: — népgazdaságunkat megóvja a házingatlanok állagának romlásából eredő károktól;

— megszüntesse a volt uralkodó osztályhoz tartozó elemek házingatlanból eredő, munkanélkül szerzett jövedelmét,

alkotmányunk 3. §-a továbbá a 4. § (2) bekezdése és a 8. § (2) bekezdése rendelkezéseinek megfelelően a következőket rendeli:

1. § (1) Jelen törvényerejű rendelettel összes alkatrészeikkel és tartozásaikkal együtt állami tulajdonbavételnek:

a) mindazok a magántulajdonban álló házingatlanok (lakóházak, villák, örökklakások, üzemházak, üzemházak, raktárak, stb.) amelyeket, vagy amelyeknek egyes részeit bérbeadás útján hasznosítják;

b) tőkeek, egyéb kizsákmányolók és a megdöntött társadalmi rendszer népielnyomó elemének házingatlanai, abban az esetben is, ha azokat nem bérbeadás útján hasznosítják.

(2) Ha az előző bekezdés b) pontjában megjelölt személy az állami tulajdonba vett házingatlanban, vagy annak egy részében nem lakik állandóan, állami tulajdonba kerül a tulajdonosnak a házingatlanban vagy annak egy részében tartott valamennyi ingósága is.

(3) Ha a jelen § (1) bekezdés b) pontja alá eső személy házingatlanában az 1950-1952. évek bármelyikében egyidejűleg kettőnél több olyan bérlemény volt, amely üdülő személyeket kötött szerződés (megállapodás) folytán létesült, kártalanítás mellett állami tulajdonba kerülnek a házingatlanokkal együtt a tulajdonosnak mindazok az ingóságai is, amelyeket az ilyen bérlemény berendezésére használnak — abban az esetben is, ha a tulajdonos a házingatlanban lakik.

2. § (1) Nem kerül állami tulajdonba a dolgozóknak, így: a bérből fizetésből élőknek, egyéb szellemi dolgozóknak, alkotó művészeknek, kisipari termelőszövetkezetek tagjainak, nyugdíjastól élvezőknek egy, legfeljebb hat lakószobából álló házingatlana.

(2) Ha a dolgozó állandóan a saját házingatlanában lakik, nem kerül állami tulajdonba, ezen kívül még egy olyan házingatlana sem, amely pihe-nése, tüdőlése céljára szolgál, ha az családi szükségletét nem haladja meg. A dolgozó ezt a második házingatlánát akkor is megtarthatja, ha azt bármely oknál fogva maga nem használja.

(3) Nem kerül állami tulajdonba a kisiparosok és kiskereskedők egy, legfeljebb öt lakószobából álló házingatlana, ha a tulajdonos abban lakik.

3. § (1) Nem kerül állami tulajdonba a dolgozó parasztnak az a legfeljebb hat lakószobából álló házingatlana, amelyben maga lakik és ezen feül még egy olyan házingatlana sem, amelyet bérbeadás útján használ.

(2) A jelen törvényerejű rendelet végrehajtása szempontjából a dolgozó parasztnál és egyéb gazdasági épületek épületeinek nem minősülnek házingatlannak.

4. §. Az állami tulajdonbavétel alól mentesülnek azok a házingatlanok, amelyek a dolgozók társadalmi szervezeteinek és szövetkezeteinek tulajdonában vannak.

5. §. Nem vettnek állami tulajdonba azok a házingatlanok, amelyeknek tulajdonosa külföldön, illetve az abban alkalmazottaknak helyzete változatlan marad.

6. §. Az állam és az egyházak között kötött egyezmények hatályát a jelen törvényerejű rendelet nem érinti.

7. § (1) Nem kerül állami tulajdonba a kuláknak az a legfeljebb öt lakószobából álló házingatlana, amelyben lakik és ezenfelül más ingatlanok, amelyekre a tulajdonosban lévő mezőgazdasági ingatlanok megművelése céljából szükség van.

(2) Kulák az, akit az 1952. számú törvényerejű rendelet 15. §-a annak minősít.

(3) A jelen törvényerejű rendelet végrehajtása szempontjából a dolgozó parasztnál és egyéb gazdasági épületek épületeinek nem minősülnek házingatlannak.

4. §. Az állami tulajdonbavétel alól mentesülnek azok a házingatlanok, amelyek a dolgozók társadalmi szervezeteinek és szövetkezeteinek tulajdonában vannak.

5. §. Nem vettnek állami tulajdonba azok a házingatlanok, amelyeknek tulajdonosa külföldön, illetve az abban alkalmazottaknak helyzete változatlan marad.

6. §. Az állam és az egyházak között kötött egyezmények hatályát a jelen törvényerejű rendelet nem érinti.

7. § (1) Nem kerül állami tulajdonba a kuláknak az a legfeljebb öt lakószobából álló házingatlana, amelyben lakik és ezenfelül mindazok a tanyai és egyéb gazdasági épületek, amelyekre a tulajdonosban lévő mezőgazdasági ingatlanok megművelése céljából szükség van.

(2) Kulák az, akit az 1952. számú törvényerejű rendelet 15. §-a annak minősít.

8. § (1) A dolgozók lakásépítő szövetkezetét (2012/1950. (VI 10) M. T. H. számú határozat) tagjainak háztulajdoni, illetősége az állami tulajdonbavétel alól mentes.

(2) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(3) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(4) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(5) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(6) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(7) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(8) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(9) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(10) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(11) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(12) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(13) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

(14) Az 1924. XII. törvényben meghatározott társasháztulajdonoknál a telekkönyvi főbeírtet képező közös telek az állami tulajdonba vétel alól mentes.

volt tulajdonosával szemben az állam javára a jelen törvényerejű rendelet hatálybalépésének időpontjában fennállanak — az Országos Épületnyilvántartásból folyósított helyreállítási költségek kivételével — arra tekintet nélkül érvényesítendő, hogy telekkönyvileg biztosított, vagy egyéb követelésekről van szó.

12. § (1) Az állami tulajdonba vett házingatlan lakóinak (bérliének), illetve az abban alkalmazottaknak helyzete változatlan marad.

(2) Amennyiben a volt tulajdonos az állami tulajdonba vett ingatlanban lakik, illetve ott más helyiségeket használ, lakása (egyéb helyisége) a jelen törvényerejű rendelet hatálybalépésével bérletre alakul, amely után az 1953. évi január hó 1. napjától kezdődően kell lakbért fizetnie. Ezen időpontig a köztartozások megfizetését köteles viselni.

(3) Az állami tulajdonba vett házingatlan volt tulajdonosa és a bérli, illetve az alkalmazottak jogviszonyában a volt tulajdonos helyébe az állam lép.

(4) Az állami tulajdonba vett házingatlanoknál alkalmazottakat (munkafelügyelő, segédházfelügyelő, gépkocsizó, fűtő stb.) az állami tulajdonbavétel napjától kezdődően büntetőjogi felelősség szempontjából közhivatalnoknak kell tekinteni.

13. § (1) Az ingatlan tulajdonos, akinek házingatlana a jelen törvényerejű rendelet értelmében állami tulajdonba kerül, köteles a törvényerejű rendelet hatálybalépésétől számított három napon belül a házingatlan fekvése szerint illetékes községi (városi, városi kertleli) tanács végrehajtó bizottságával igazolhatóan írásban közölni az állami tulajdonba vett ingatlan helyét (címét) és telekkönyvi adatait.

(2) Ha a tulajdonos nem az állami tulajdonba vett házingatlanban lakik, a bejelentésre a házközelítéssel megbízott, ennek hiányában pedig a legrégibb bérli is köteles.

14. §. Az állami tulajdonba vett házingatlan volt tulajdonosa, annak megbízottja (gondnok, házfelügyelő stb.) és használója köteles a házingatlant és az állami tulajdonba került összes ingóságokat gondosan kezelni mindaddig, amíg tőle az ingatlan kezelését és az ingóságokat az illetékes állami szerv átveszi.

15. §. Aki a jelen törvényerejű rendelet rendelkezéseit megszegi, vagy kijátsza, a társadalmi tulajdon büntetőjogi védelmére szóló 1950. évi számú törvényerejű rendelet rendelkezéseitől függetlenül, a közbiztonság érdekében (13. §) nem teljesítése 3 évig terjedhető börtönnel büntetendő.

16. § (1) A jelen törvényerejű rendelet végrehajtásáról a minisztertanács gondoskodik.

(2) A minisztertanács az állami tulajdonbavétellel kapcsolatos kérdéseket rendelettel szabályozhatja, valamint a rendeleti szabályozással a belügyminisztert és az illetékes szakminisztereket megbízhatja.

Rónai Sándor s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Szabó Firokta s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Rónai Sándor s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Szabó Firokta s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Rónai Sándor s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Szabó Firokta s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Rónai Sándor s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Szabó Firokta s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Rónai Sándor s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Szabó Firokta s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Rónai Sándor s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Szabó Firokta s. k.,
Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

Fekete a meggy

Fekete Imre el a Kossuth Isz. Nem mondhatja meg lett volna port munkájával dolgozott s ahogy ő mondja rácsongy közt kapgerü.

— A bűz az pen fizetett, — is — de tengeriből lett a csoportnak est nemcsak a b gerit figyelt, h minden munká kísért. Nem egy roza volna el. hisz a maga 17. holdogult úgy-ah szer mégis csak tuk, hogy Fekete holdas középpart az egyéni gazdál portlaj lett. Gon épített az akkor Kossuth Iszcs-be már kérte a III- működéshez való

Fekete bácsi b ze története var a dolog, hogy őt, szorgalmas, egye ő középparaszto termelőszövetkezes közösközésre, az meghívást, hisz hogy holig tanul és biztosan sokat jeltől napon fogta beutazott Debrec gatta a beszámol sokat s egyszerű itta, hogy bár a szcs az elmutó vett példamutató

Az es

FEBRUAR 20. FALUSI PÁRTI VONÓ NÉPREVELEZŐ zsef elvtárs, az ittkára már nap adatokat a népi jaihoz. Ezen az aszerlik egymás agtációs munka hiányosságait. M csolatos időszer kára való felkés második napirel keleti mozgalom csolatos további elvtárs az értek koztak a népve végezték munká

AZ ELMULT TÖRTÖKÖN ES értekezletet a pá szervezet mult h vettek részt. Hí gyűlést sem tar alatt, így bizony lengés igyekezel elvtárs megemlít Barta József elv dákka! magyarár Esztárban is a beadás pontos kell járulni ötév sához. Barta elv ését a pártszer keleten is el ak lentésben a töb

...akár a beg ismerték, mindi ját életéből, va példákat, mert e Például amikor beszélgtem a h nyilatkozott, hogy jesíteni a beadás tavalv. Mielőtt a elmondta, hogy lása, mit jelent a tek a falvakban. parasztok életsz került még új ke nyár folyamán 30 művelőszövetkezet,

„GYŐZTESEK NEMZEDÉKE”

Nagy, hatalmas szovjet filmalkotás a Kultúrklubban

Ma este hét órakor is megtartja szokásos szerda esti előadását a debreceni Kultúrklub (Vöröshadsereg-utca 28.) Ez alkalommal a Vagongyár Kultúrportyja ad műsort legkiválóbb számból: zene, ének, táncszámok és szavaltatok között bemutatja az „Ugyviteli sorrend” című vígjáték szatírját is.

műsor képezi, második részében filmvetítés lesz. A szovjet filmgyártásnak egy új Debrecenben még be nem mutatott kiváló alkotása a „Győztesek nemzedéke” került bemutatásra.

Uzemelnk szervezeteink mozgósítanak erre az értékes előadásra és szervezeteink minél több csoportos látogatást.

17.397 látogató 3 filmszínházban a Szovjet Film ünnepének első két napján

A Szovjet Film Ünnepének első két napján 17.397-en látogatták a három debreceni filmszínházat. Ez a szám szemléletesen mutatja azt a hatalmas méretű érdeklődést, ami dolgozóink részéről a szovjet filmek felé megnyilvánul. Ehhez még hozzá kell tenni, hogy a jegyek szinte mindenütt, már a koradélelőtti órákban elkelttek és az előadásokból néha több százán maradtak le.

remek a „Nagy koncert” iránt. A Vig-filmszínházban — ahol ezt a filmet vetítik — csütörtökig minden jegyet eladtak. A dolgozók ezreinek kívánságára — akik szintén látni akarják ezt a remek filmalkotást — a MOKEP helyi kirendeltsége úgy döntött, hogy a filmet műsorra tűzi a Béke-moziban is, szerdán és csütörtökön este 7 és 9 órakor. A filmszínház délutáni 3 és 5 óras előadásán továbbra is a „Hol volt, hol nem volt” című rajzfilmsorozatot vetítik.

Különösen nagy az érdeklődés a szovjet filmgyártás csodálatos színes

A MÁV Filharmonikus Zenekar bemutatkozó nagy zenekari estje

A Debreceni MÁV Filharmonikus zenekar február 23-án este 8 órai kezdettel a Központi Kultúrotthon nagytermében ünnepélyes bemutatkozó nagyzenekari estét rendez.

nod, Kodály, Csajkovszkij, Beethoven, Wágner és Liszt művek szerepelnek.

Az estén közreműködik Fodor János, a Magyar Népköztársaság érdemes művésze is.

A zenekar bemutatkozása előtt bevezető beszédet mond. Varga Jenő a debreceni MÁV Igazgatóság vezetője.

Befejezés előtt a „Farkas a havason” próbái a Csokonai Színházban

A „Farkas a havason” című új magyar operett február 28-án bemutatásának az előkészületek befejezés előtt állnak. Dérti Eva és Lendvai Ferenc rendezők irányítása mellett már a főpróbák folynak. Egyidejűleg még két darab bemutatására készül

a színház: Howard Fast: Harminc ezüst pénz című amerikai tárgyú társadalmi színművét és Shakespeare Othello c. tragédiáját próbálják a színház művészei. A Harminc ezüst pénz bemutatója március 13-án, az Othello bemutatója pedig április 8-án lesz.

Mennyit kerestek a kabai

„Tolbucsin” tszes tagjai?

Tegnap számunkban egy számos tévedést tartalmazó cikk (devél) jelent meg a kabai „Tolbucsin” tszszéről. Kovács Lajosné, a tszes tagja megrit, hogy mennyit kerestek a tagok és az ő családja. Ezt Kovács Margit újságíró hibásan másolta le. A lapba bekerült a cikk (devél) dr. Pósa Péter soros szerkesztő hibájából és benne maradt Kovács Tibor revíziós hibájából. A cikk (devél) megjelenéséért tehát a fenébe felsejort három elvtárs a felelős.

Kiló cukrot kapott többek között a pénztáratlan felül. Bizonyos, hogy ez kevés és csak azért ilyen kevés, mert a munkafegyelmel igen laza volt a tszes-ben. Ezzel szemben más tszes-ekben ennek többszörösét keresték meg a tagok. A nagykereskedő „Boeska”-ban például Ungvári József és felesége 26,5 mázsa búzát, 5,3 mázsa árpat, 4,8 mázsa tengerit, 10 mázsa szénát, 70 mázsa szalmát, 23 mázsa takarmányröpát és 232 kiló cukrot kaptak az ötezer forintnyi és több más juttatás mellett. De viszont a „Boeska” tagjai szorgalmasan dolgoztak.

A kabai „Tolbucsin” tszes egyike volt a leggyengébben dolgozó tszeseknek, ahol a munkafegyelmel igen laza volt. Azonban ennek ellenére is Kovács Lajos ledolgozott 226 munkaegysége után 11,60 mázsa búzát, 2 mázsa árpat, 6 mázsa tengerit, 1 mázsa répát, ugyanannyi szénát, 90

nyel büszkélkedniük.

RÁDIO

SZERDA KOSSUTH-RÁDIO. 5-3:30: Reggeli zenés műsor a munkába induló dolgozóknak, közben: 5:30: Hírek, Lap-szemle. 6: Falurádió, 6:45: Hírek, 7: Színházak és mozik műsora, kb. 7:40: Naptár, 7:45: Reggeli lapszemle, 7:55: Műsorismertetés, 8:30: Műsorzáras, — 11:30: Csehov Élete és művei II., 12: Hírek Hangos Újság, 12:30: A Rádió népi zenekara játszik, 13:15: Szórákzó-fató zene, 14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14:15: Szécsi Klára brácsászik, 14:30: Hanglemlezek, 15: Uttörő-híradó, 15:15: Hírek szerbül, 15:30: Enekkari verseny 15:50: Kincs a föld alatt, — 16:20: Mellette áll a Komszomol, 17: Hírek, 17:10: Népzene, 17:30: A magyar nép történetéből, 17:45: Zenekari hangverseny, 18:15: Szív küldi szívnek szívesen, 18:40: Hírek németül, 19: Építőipari felőra, 19:30: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20:40: Hanglemlezek, 20:50: Az ember, aki... 21: Kodály Zoltán műveiből, 22: Hírek, Sport, 22:25: Szórákzó-fató műsora, 23:30: Beethoven zongoraszonátái, 24: Hírek, PETŐFI-RÁDIO. 6: Harcban a har-

madik tervéért, 6:45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hanglemlezek, 7:15: Hírek szlovénül, 8: Magyar zenekari muzsika, 9: Hanglemlezek, 9:20: A Gyermekrádió műsora, 9:40: Daltanulás, 10: Hírek, 10:10: Hanglemlezek, 11:11: Ovodások műsora, 11:30: Műsor-zárás, 15: Hanglemlezek, 15:30: A földkerekség egyegyedén, 15:45: Hanglemlezek, 16:30: Előadás, 17:10: Egybe olvasított bennünk november, 17:30: Új kenyér kantáta, 17:40: A Falurádió mezőgazdasági híradója 18: Népzene, 18:25: Hírek szlovénül, 18:40: Táncczene, 19:05: Hanglemlezek, 20:10: Elméleti tanácsadás, 21: Hírek franciául, 21:30: Táncczene, 22: Erkel operáiból, 22:30: Szóló Hang Népi táncok.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Jobbra borult idő, holnap nyugat felől újabb havazás. Mérsékelt, a Dunántúlon élénkebb északi szél. A hőmérséklet allig változik, február 20-án, szerdán a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén 4 fok alatt lesz.

SPORT

HÁROM MEGJEGYZÉS...

Az utóbbi években az egyik leg-többet fejlődött sportág Debrecenben: a kézilabda. Nemcsak tömege, hanem minősége is van ma már a kézilabdának ebben a városban. Ezt bizonyította a szombati két válogatott mérkőzés is, amely során Debrecen férfi és női válogatottja legyőzte Budapest utánpótlás válogatottját. Lelkesedésükért dícséretet érdemelnek a debreceni lányok, különösen az első félidőben játszottak látnivalóan. A férfi válogatott is jól játszott, de az első félidőben a lassú körülményes támadásokkal nem sokra mentek. Szünetben hasznos taktikai utasítást kaptak: gyors indításokkal, helyes támadásokkal zavarba hozni a fővárosi védőket. És ez a taktika be is vált. Aki látta a mérkőzést nem egyszerű tanúja volt annak hogy az egyik vagy másik debreceni játékos ott állt tisztán, fejedzetlenül a kapu előtt s így már eredményesen fejezték be támadásaikat. A látottak azt mutatják, hogy kezd kialakulni Debrecenben egy jó férfi és női kézilabda válogatottja.

Szeged város ökölvívói szerepeltek vasárnap Debrecenben s tegyük hozzá — igen gyengén. A debreceni válogatott 17:3-ra győzött. Ugy látszik Szegeden nemcsak a minőség, hanem a mennyiség is baj van, mert például két súlycsoportban a szegediek nem tudták versenyzőt kiállítani. Debrecen válogatottja — amelyet egy kivétellel a D. Honvéd versenyzői alkottak — jó erőt képvisel. További — szívesen látott — válogatott mérkőzéseket kell rendezni, hogy ezek az ökölvívók még jobb formába lendülhessenek. A vasárnapi mérkőzésen Fejes, Müller, Aradi, Bító, Babits, Protokopp, Molnár és Erdődi győzelmet szereztek, Fábrián pedig döntetlent ért el.

Kitűnően sikerült a Lokomotív SE debreceni területi alapfokú tornacsapatbajnokság döntője. 14 csapal, 130 versenyzője indult. A Lokomotív SE például mutatott a többi sportkörök felé: jó szervezéssel van bennük az alapfokú tornász-csapatbajnokságban! A területi döntőt a férfi csoportban a debreceni Járnyajvító győzte. Az Igazgatóság együttese harmadik lett. A női versenyben a nyíregyháziak győzték. Az egyéni versenyben a férfiaknál Dudás, a nőkénél Balta Erzsébet győztek. Mindketten a Járnyajvító versenyzői, akik most kapcsolódtak be a tornasportba.

A VI. TÉLI OLIMPIAI JÁTEKOK HIREI

Oslo. Az olimpiai jégkorongtornán az eddigi sorrend a következő: 1. Svédország 8 pont, 2. Kanada 6 pont, 3. Csehszlovákia 6 pont, 4. Svájc 6 pont, 5. USA 6 pont. Kezden került sor az olimpiai gyorskorcsolyázó bajnokság utolsó versenyszámának, a 10 ezer méteres bajnokságnak a lefutására. Olimpiai bajnok: Hjalmar Anderson (norvég) 16:45,8 p. olimpiai csúst: 17. Merényi (magyar) 19:09 perc. A gyorskorcsolyázó olimpiai bajnokság küldemléi során 500 m-en az amerikai Henry, az 1500, 500 és tízezer m-en a norvég Andersen szerzett aranyérmeket. A magyar versenyzők közül Lőrincz 500 m-en 23., 1500 m-en a 10., 5000 m-en pedig a 21. helyen végzett, Merényi a 32., 21. és 17. lett.

SZOMBATON DÉLUTÁN

a Dózsa stadionban megrendezésre kerülő ünnepségen megkezdődnek az 1952. évi labdarúgó-bajnokság küldemléi. Az ünnepség után kerül sor a Bp. Bástya—Bp. Vasas mérkőzésre.

BUTOROZOTT szoba 1-

2. férfiak kiadó Csap u. 23. sz. VESZÉK szőlőprést szőlődarálót, kisebb boroshordót, laposkádát, Nap u. 4. sz. VEIKI fiatal orvos-család otthon szerelt háztartási alkalmazottat keres azonnalra, Kishegyesi út 5. sz. HALOSZOBABUTOR festett új eladó, Végkedvű Mihály u. 8. sz. MODERN ebédlő és egy zománcozott kúthely eladó Széchenyi u. 9. második ajtó. KETSZOBÁS keres lakásomat elcserélném egy szobás komfortossal. Erdőkődönti: Országos Takarékpénztár. FARKASKUTYA karabíner láncát elvesztett. — Aki tud róla értesítsen, Tekei u. 10. 18-án este 5 órakor a Zenedétől Darabos u. 18-ig elvesztett egy sötétzöld tokú rózsaszín kereset szeművec Becsületlen megtalálójára jutalom ellenében adja le Vöröshadsereg útja 43. sz. Balla posztóüzlet.

A mezőgazdasági és erdészeti dolgozók életszínvonalának emelése elválaszthatatlanul összefügg a termelés színvonalának állandó emelésével

A Mezőgazdasági és Erdészeti Dolgozók Szakszervezetének január 19—20-án megtartott első országos küldöttgyűlése óta Hajdú-Biharban 26 alapszervezet alakult meg és az új üzemi bizottságok hozzáfogtak a szakszervezet feladatainak megvalósításához. A mezőgazdasági és erdészeti dolgozók életében nagy jelentőségű lépés, hogy az ipari munkások szervezeteihez hasonló egységes szervezethez tömörülnek — mondotta Borbás Lajos elvtárs az országos küldöttgyűlésen. — Az új szakszervezet munkájának eddigi megyei eredményeit azt mutatják, hogy a mezőgazdasági üzemek dolgozói méltó harcostársai akarnak lenni az ipari üzemek dolgozóinak a szocializmus építésében.

választják be, minden dolgozó bevonnak a szakszervezet és annak munkájába. A területi alams gazdasági üzemi bizottságok vezető gyűlésén Farkas József állattenyésztési brigádfővezető vállalta, hogy március 9-re brigádjának minden tagja szakszervezeti tag lesz. Ugyanakkor Kovács-Sándor négy új tag beszerzését vállalta.

Az új szakszervezet jó munkájának tulajdonítható, hogy Hajdú-Biharban február 15-én 2563 mezőgazdasági üzemi dolgozó lett munkafelajánlásra: március 9-e tiszteletére. Közülük olyan élenjáró dolgozók, mint a guti állami erdőgazdaságban Józsi András talptafaragó, aki vállalta, hogy ezévi tervét már június 1-re teljesíti. Jelenleg a novemberi tervén dolgozik. Munkamódszerét átadja dolgozó társainak s így elérte azt, hogy a csoportjában dolgozók állandóan 130 százalék fölött teljesítik munkájukat. Józsi András felajánlását már az országos küldöttgyűlésen meglette, ahol ő is résztvett, mint küldött.

Az új szakszervezet jó munkájának tulajdonítható, hogy Hajdú-Biharban február 15-én 2563 mezőgazdasági üzemi dolgozó lett munkafelajánlásra: március 9-e tiszteletére. Közülük olyan élenjáró dolgozók, mint a guti állami erdőgazdaságban Józsi András talptafaragó, aki vállalta, hogy ezévi tervét már június 1-re teljesíti. Jelenleg a novemberi tervén dolgozik. Munkamódszerét átadja dolgozó társainak s így elérte azt, hogy a csoportjában dolgozók állandóan 130 százalék fölött teljesítik munkájukat. Józsi András felajánlását már az országos küldöttgyűlésen meglette, ahol ő is résztvett, mint küldött.

Az új szakszervezet munkájának is köszönhető, hogy a gépalomások dolgozói a tavalyinál sokkal tervszerűbben alaposabban végzik a gépjávitást, hogy újítások születnek, sorra bevezetik a szovjet munkamódszereket, hogy a mezőgazdaság minden területén lelkes felajánlásokat tesznek a dolgozók Rákosi elvtárs 60. születésnapja tiszteletére és versenyben küzdenek azok megvalósításáért. A hajdúhadházi gépalomások dolgozói vállalták, hogy a téli gépjávitást jó minőségű munkával határidő előtt öt nappal befejezik és a javítás során anyagtakarékosan és hulladékanyag felhasználásával 10.000 forintot takarítanak meg. A gépalomások összes dolgozóit jó felvilágosító munkával termelőszövetkezetekbe tömörítik és további hat nőt szerveznek a női traktorosképző iskolára.

Az új szakszervezet munkájának is köszönhető, hogy a gépalomások dolgozói a tavalyinál sokkal tervszerűbben alaposabban végzik a gépjávitást, hogy újítások születnek, sorra bevezetik a szovjet munkamódszereket, hogy a mezőgazdaság minden területén lelkes felajánlásokat tesznek a dolgozók Rákosi elvtárs 60. születésnapja tiszteletére és versenyben küzdenek azok megvalósításáért. A hajdúhadházi gépalomások dolgozói vállalták, hogy a téli gépjávitást jó minőségű munkával határidő előtt öt nappal befejezik és a javítás során anyagtakarékosan és hulladékanyag felhasználásával 10.000 forintot takarítanak meg. A gépalomások összes dolgozóit jó felvilágosító munkával termelőszövetkezetekbe tömörítik és további hat nőt szerveznek a női traktorosképző iskolára.

A mezőgazdasági és erdészeti dolgozók örömmel vették szakszervezetük megalakulását és tudják, hogy a szakszervezet csak úgy tud eredményes munkát végezni, ha az üzemi bizottságokba az élenjáró dolgozókat

GROSZ AGNES és Fischer Imre jegyesei. Minden külön értesítés helyett. (6)

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Ma 6 órakor: Új ember Kovácsa, Puskin-béret (Ifjúsági). Csütörtökön 8 ókor: Tűzkeresztység, Gorkij-béret. Pénteken és szombaton: Új ember Kovácsa utolsó előadása: pénteken fél 8-kor: Madár-béret, szombaton fél 8-kor: Vörösmarty-béret.

MOZIK MŰSORA:

BEKE: 3, 5 órakor: Hol volt, hol nem volt. Szovjet mesefilm. 7, 9 órakor: Nagy koncert. Színes zenés szovjet film. VIG: 4, 6, 8 órakor: Nagy koncert. METEOR: 3, 5, 7 órakor: Hol volt, hol nem volt.

N É P L A P

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54. és 48-40. Levélezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 36-01. „Szabadság” lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. Telefon: 32-05.

ELADÓ jó állapotban lévő rekamié, Marx Károly u. 43. harmadik ajtó.

FEHER mély gyermekkosci eladó. Megtekinthető mindennap 5-től. Kélmalom 14. hármat eszgetni.

HALOSZOBABUTOR új és egy íróasztal eladó. Mónus Illés u. 8. (volt Werbőczy).

MOTORKEREKPÁR DKW 200-as kifogástalan eladó. Hajnal utca 23.

TELEPES világegyetem super rádió, új telepekek eladó. Apafi 19/b.

TÖBBEZER jöminőségű téglá, cserép, vályog eladó Hatvan u. 4.

HALOSZOBABUTOR eladó Homok utca 132.

GÁZTŰZHELYET, vagy gázrezst megvételre keresek, Agárdy utca 10.

SEGÉDMUNKÁSOKAT szénkikaró munkára felvesz a Debreceni Erőmű Vállalat. A jelentkezők megfelelő okmányokkal jelentkezzenek vállalatunk munkaküldi osztályán, Debrecen, Mikesperci út 1. sz. AH

ELADÓ egy fehér mély gyermekkosci, Homok u. 23. sz.

MIKSZÁTH Kálmán u. 6. sz. alatti házihely eladó. Cörbe u. 7.

SZEKRENY fehér tekno vekker óra eladó, Hatvan u. 1. II. em. II. Pápay.

HÁROM darab berksiri 8 éves malac eladó Vulkán-telep 14.

ELADÓ ebédlőbutor és nagy vastartó Szappanos u. 22.

NOI kerékpárvezető használt vészek műszerész Hatvan u. 55.

JÁRNI nem tudó asszony keres egy megbízható komoly nőt, aki a háztartás vezetésében is járatos.

Nyugdíjas nőnek lakást adna. Választ Nyiregyháza Néplap kiadóhivatalába kér.

KERESÜNK megvételre 1 darab állványos Elektromos fűrógépet 230—230 voltig 162 befogó helyvel. Ajánlatokat Hortobágyi Építő Vállalat címre kérünk Balmazújváros.

ELADÓ jó állapotban lévő rekamié, Marx Károly u. 43. harmadik ajtó.

FEHER mély gyermekkosci eladó. Megtekinthető mindennap 5-től. Kélmalom 14. hármat eszgetni.

HALOSZOBABUTOR új és egy íróasztal eladó. Mónus Illés u. 8. (volt Werbőczy).

MOTORKEREKPÁR DKW 200-as kifogástalan eladó. Hajnal utca 23.

TELEPES világegyetem super rádió, új telepekek eladó. Apafi 19/b.

TÖBBEZER jöminőségű téglá, cserép, vályog eladó Hatvan u. 4.

HALOSZOBABUTOR eladó Homok utca 132.

GÁZTŰZHELYET, vagy gázrezst megvételre keresek, Agárdy utca 10.

SEGÉDMUNKÁSOKAT szénkikaró munkára felvesz a Debreceni Erőmű Vállalat. A jelentkezők megfelelő okmányokkal jelentkezzenek vállalatunk munkaküldi osztályán, Debrecen, Mikesperci út 1. sz. AH



AZ

IX. évfolyam,

A Loy-

Három hete indult el a bárói Loy Art frontmester „Termelj ma nap” mozgalom.

Loy elvtárs jelentősége, hogy konkrétan felelősek az eredmények jelszó ez, hisz bet, mint tegnyit is jelent, teljesíteni a te szocializmus iparunk egy é harminchétszáz fejlődik, mint lizmusban. Vilápgazdaságunk szénre, gépekre, gépekre, felkészése. A követő esőkennének, nagyobbodnak, elvtárs kezdeni s jelentősége, mindenki által kapcsolatot a feladatok minősik döntő jelentaponta mozgalom újabb, hősdiérsére. A mint tagnap, méréje, milyen meg munkások badulás óta, méretekben férfi felolások nőnek ki.

Régen, mikor nem volt szocializmus a közérdekek gépjét, környék egy rások nem eseményeket, nézett túl rajtuk, tiszker tanuló méretekben a tanulás nem hiánytalanul de azzal is, eznek gyarúság tervteljes tesznek javasló deményeznek vesnek tartják a kínálózó lepest.

A szocialisták megtek tevéken kritikája új k Szálán elvtárs, nyomban tette meg a Loy-mo kesen csallakozáság üzemei, nyások. Bátorlyokat nem is meg a vállalás. Ebben a harcban gádok, így Loy hősiességnek példái teremtnek Loy elvtárs.

Loy elvtárs már eredményes csallakozott a bet, mint tegnap. A Ruhagyárban jelentős csoport a termelés állap jobb minőségű Mihály, Csellei vistik azóta ro teljesítik normáladányi Telítóni Osztláymérszamos követő lommak. A meztelgőrténtek a megőrténtek a megőrténtek. A megőrténtek az eredményes